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1. Introducció 
 
 
1.1. Objectius i metodologia 
 
 
L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població 
sobre diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que 
en alguns Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser 
una eina que específicament tracti sobre aquest tema. 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 6 i el 22 de maig del 2025, 
mitjançant una enquesta telefònica. 
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb 
telèfon fix, i les persones que tenen telèfon mòbil.  
 
La mostra està formada per 804 persones (402 de nacionalitat andorrana i 402 
d’altres nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre tot el ventall de 
números de telèfon, tant fixes com mòbils, que hi ha al Principat d’Andorra, 
independentment de si estan publicats per Andorra Telecom o no. 
 
Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat 
les persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra 
representativa de les persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població 
andorrana s’ha escollit de manera aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada 
parròquia segons les dades del cens electoral de l’any 2023. 
 
Per a la mostra de la població andorrana el marge d’error, en el supòsit d’una 
selecció aleatòria simple, és del +/- 4,95%, amb un nivell de confiança del 95,5% i 
sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
Per a la mostra de la població no andorrana, el marge d’error és del +/-4,97%, amb 
un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació 
(P=Q=50). 
 
La mostra s’ha ponderat per grups d’edat i per sexe per adequar-la als 
percentatges reals de la població major de 18 anys de cada nacionalitat. Per efecte 
d’aquesta ponderació es poden produir lleugeres variacions en alguns 
percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
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1.2 Variables sociodemogràfiques 
 
ANDORRANS 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
SEXE     
Home 204 50,8 
Dona 198 49,2 
      
EDAT     
De 18 a 29  98 24,3 
De 30 a 44  93 23,0 
De 45 a 64 142 35,3 
65 anys o més  70 17,4 
      
ESTUDIS     
Estudis primaris no acabats o sense estudis 8 2,1 
Ensenyament primari o secundari bàsic 47 11,6 
Ensenyament secundari superior 147 36,5 
Universitaris 200 49,8 
      
OCUPACIO     
Directius, propietaris i comandaments intermedis 48 12,1 
Personal administratiu i similars 66 16,4 
Professionals, tècnics i similars 105 26,1 
Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 35 8,7 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 40 9,8 

Treballadors no qualificats 3 0,8 
Jubilats 64 15,9 
Estudiants 14 3,5 
Treball domèstic no remunerat. 5 1,2 
Aturats i altres situacions 11 2,7 
NS/NC 11 2,8 
      
PARRÒQUIA ON VIU      
Canillo 16 3,9 
Encamp 65 16,2 
Ordino 27 6,7 
La Massana 49 12,2 
Andorra la Vella 113 28,2 
Sant Julià de Lòria 52 12,8 
Escaldes-Engordany 77 19,2 
Fora d'Andorra 3 0,6 

 
 
  



10 
 

NO ANDORRANS 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
SEXE     
Home 211 52,6 
Dona 191 47,4 

EDAT     
De 18 a 29  47 11,7 
De 30 a 44  120 29,8 
De 45 a 64 161 40,1 
65 anys o més  74 18,4 
NIVELL D’ESTUDIS   
Estudis primaris no acabats o sense estudis 14 3,4 
Ensenyament primari o secundari bàsic 80 19,8 
Ensenyament secundari superior 150 37,4 
Universitaris 156 38,9 
No contesta 2 0,5 
OCUPACIÓ   
Directius, propietaris i comandaments intermedis 45 11,2 
Personal administratiu i similars 34 8,4 
Professionals, tècnics i similars 63 15,7 
Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 89 22,0 
Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 53 13,2 
Treballadors no qualificats 22 5,4 
Jubilats 65 16,2 
Estudiants 5 1,2 
Treball domèstic no remunerat. 1 0,3 
Aturats i altres situacions 22 5,5 
No contesta 3 0,9 
PARRÒQUIA   
Canillo 36 8,9 
Encamp 68 17,0 
Ordino 19 4,7 
La Massana 62 15,3 
Andorra la Vella 114 28,3 
Sant Julià de Lòria 39 9,7 
Escaldes-Engordany 64 16,0 

NACIONALITAT   
Espanyola 185 45,9 
Francesa 23 5,7 
Portuguesa 75 18,5 
Altres  120 29,8 
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1.3. Context del 6 al 22 de maig de 2025 
 
Per interpretar correctament qualsevol enquesta, és necessari conèixer la situació 
política, econòmica i social corresponent a les dates durant les quals es realitza el 
treball de camp. 
 
Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més 
destacats de les portades durant el treball de camp del present treball. Entre 
parèntesi, se citen els diaris que recullen la mateixa notícia a la portada. 
 
Del 6 al 12 de maig 
 
Una de cada tres empreses preveu un impacte desfavorable de l'acord d'associació 
Font: BonDia, 6 de maig 
 
El Govern haurà d’apujar els salaris més baixos si vol aplicar la graella salarial al 
SAAS 
Font: Diari d’Andorra, 7 de maig 
 
França endureix el control de l’IVA a la duana andorrana 
Font: Diari d’Andorra, 8 de maig 
 
La primera promoció de pisos de preu assequible estarà acabada al juliol 
Font: Diari d’Andorra, 9 de maig 
 
El Tribunal de Comptes adverteix que el pressupost del 2025 incomplirà de nou la 
regla d’or 
Font: El Periòdic d'Andorra, 10 de maig 
 
 
 
Del 13 al 19 de maig 
 
El preu del metre quadrat recula un 0,5% els primers mesos de l'any 
Font: BonDia, 15 de maig 
 
El salari mitjà creix un 2,2% i arriba als 2.563,7 euros 
Font: BonDia, 15 de maig 
 
La població resident augmenta un 1,8% i arriba a les 87.842 persones 
Font: BonDia, 15 de maig 
 
Cinca defensa l’acord d’associació i recorda que no s’haurà d’assumir l’aquis 
comunitari de cop 
Font: Diari d’Andorra, 16 de maig 
 
Del 20 al 22 de maig 
 
Els propietaris de terres tornen a denunciar “inseguretat jurídica” 
Font: BonDia, 22 de maig 
 



12 
 

Andorra la Vella aprova una pròrroga de noves llicències per un termini d'un any i 
mig 
Font: BonDia, 22 de maig 
 
El Consell aprova la regulació dels pisos turístics 
Font: Diari d’Andorra, 21 de maig 
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3. Resultats població andorrana 
 
 
2.1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, 
bastant, poc o gens? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt 65 16,1 

Bastant 173 43,1 

Poc 115 28,6 

Gens 49 12,2 
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2.2. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Quin? 200 49,7 

No sap 64 16,0 

No contesta 12 3,0 

Cap 126 31,4 

 
 
Quin? (N=193) 
 
 freqüències Percentatges 
Total 200 100 
Xavier Espot 74 37,1 
Cerni Escalé 43 21,5 
Carine Montaner 24 12,0 
Rosa Gili 7 3,3 
Pere Baró 6 3,0 
Laura Mas 4 2,0 
Conxita Marsol 3 1,4 
Jaume Bartumeu 3 1,4 
Antoni Martí 3 1,5 
Pere López 3 1,6 
Judith Pallarés 3 1,5 
Carles Ensenyat 3 1,7 
Cerni Cairat 2 0,8 
Carles Naudi 2 0,9 
Altres 2 0,9 
Sandra Codina 2 0,8 
Sergi González 2 0,9 
Jordi Alcobé 2 0,8 
Nino Marot 2 0,8 
Susanna Vela 1 0,5 
Joan Martínez Benazet 1 0,6 
Ladislau Baró 1 0,5 
Núria Segués 1 0,4 
Marc Forné 1 0,4 
Mònica Bonell 1 0,5 
Maria del Mar Coma 1 0,6 
Eduard Betriu 1 0,4 
Eva Sansa 1 0,4 
Ramon Llados 1 0,3 
Judith Casal 1 0,6 
Pol Bartolomé 1 0,5 
Guillem Casal 1 0,6 
Òscar Ribas Reig 1 0,3 
Patrícia Riberaygua 1 0,4 
Víctor Naudi 1 0,4 
Josep Majoral 1 0,3 
Raul Ferré 1 0,6 
Marc Magallón 1 0,5 
Juli Minoves 1 0,4 
Marta Pujol 1 0,5 
Èric Jové 1 0,6 
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2.3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels 
partits representats al Consell General d’Andorra, i li agrairia 
que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 
molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
CONEIXEMENT  
 
Percentatges Sap qui és No el coneix 
Cerni Escalé 78,2 21,8 
Pere Baró 70,6 29,4 
Xavier Espot 97,8 2,2 
Carine Montaner 88,5 11,5 
Carles Naudi 71,9 28,1 
Marc Magallon  59,4 40,6 
Cristina Rico  30,4 69,6 
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(Només si sap qui és) 
VALORACIÓ (MITJANA)* 
 
Percentatges Mitjana Desviació 
Cerni Escalé 6,403 1,649 
Pere Baró 5,316 1,916 
Xavier Espot 5,573 2,689 
Carine Montaner 5,072 2,441 
Carles Naudi  5,158 2,044 
Marc Magallon  4,894 2,030 
Cristina Rico  4,484 1,750 

*Valoració entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé) 
 

 
 
 
 
  

6
,0

7,
5

5,
5

7,
3

4,
7

5,
4

6
,9

3,
6

5,
25,

7 6
,2

4,
7

6
,5

5,
4 5,
6

5,
2

5,
0

4,
4

6
,4

5,
3 5,
6

5,
1

5,
2

4,
9

4,
5

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Cerni Escalé Pere Baró Xavier Espot Carine
Montaner

Carles Naudi Marc
Magallon

Cristina Rico

Valoració (mitjana entre 0 i 10)

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025



17 
 

2.3.1. Cerni Escalé  
 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 314 78,2 

No el coneix 88 21,8 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 
Total 314 100 
0 1 0,2 
1 0 0,0 
2 5 1,4 
3 10 3,2 
4 18 5,7 
5 44 14,0 
6 56 17,7 
7 80 25,4 
8 52 16,6 
9 8 2,7 
10 9 2,9 
No sap 30 9,7 
No contesta 1 0,5 
      
Mitjana 6,403   
Desviació 1,649   

 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 282 6,403 1,649 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 68 6,147 1,508 
Concòrdia (Cerni Escalé) 69 7,629 1,222 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 30 6,159 1,505 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 25 6,145 1,447 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 5 4,877 1,705 
Altres. Quin? 3 6,242 1,937 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 3 6,228 0,525 
Cap 53 5,586 1,752 
No ho sap 20 6,331 1,424 
No contesta 5 6,836 1,433 
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2.3.2. Pere Baró 
 
 
Sap qui és 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 284 70,6 

No el coneix 118 29,4 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 
Total 284 100 
0 8 2,8 
1 3 1,0 
2 10 3,4 
3 23 8,0 
4 25 9,0 
5 56 19,7 
6 62 21,9 
7 44 15,6 
8 21 7,4 
9 2 0,7 
10 2 0,7 
No sap 26 9,2 
No contesta 1 0,5 
      
Mitjana 5,316   
Desviació 1,916   

 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 256 5,316 1,916 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 65 5,351 1,756 
Concòrdia (Cerni Escalé) 56 5,569 1,416 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 34 6,344 1,846 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 19 3,880 2,224 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 4 7,648 0,543 
Altres. Quin? 3 4,880 1,310 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 2 4,296 1,617 
Cap 43 4,291 2,139 
No ho sap 20 5,464 1,504 
No contesta 5 7,019 0,982 
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2.3.3. Xavier Espot 
 
 
Sap qui és 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 393 97,8 

No el coneix 9 2,2 

 
Valoració 

 
 freqüències Percentatges 
Total 393 100 
0 35 9,0 
1 2 0,6 
2 20 5,1 
3 21 5,4 
4 32 8,1 
5 55 14,0 
6 61 15,6 
7 48 12,2 
8 63 16,0 
9 29 7,5 
10 15 3,9 
No sap 9 2,2 
No contesta 1 0,4 
      
Mitjana 5,573   
Desviació 2,689   

 
 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 

 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 383 5,573 2,689 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 89 8,071 1,221 
Concòrdia (Cerni Escalé) 72 5,079 2,449 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 45 4,276 2,806 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 36 4,514 2,674 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 5 4,388 2,562 
Altres. Quin? 4 5,101 1,382 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 4 6,281 2,761 
Cap 62 4,078 2,314 
No ho sap 55 5,595 2,437 
No contesta 5 5,531 3,442 
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2.3.4. Carine Montaner 
 
Sap qui és 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 356 88,5 

No el coneix 46 11,5 

 
Valoració 

 
 freqüències Percentatges 
Total 356 100 
0 27 7,6 
1 7 2,0 
2 19 5,5 
3 23 6,4 
4 40 11,2 
5 71 20,0 
6 54 15,1 
7 45 12,6 
8 34 9,7 
9 11 3,2 
10 8 2,2 
No sap 15 4,1 
No contesta 1 0,4 
      
Mitjana 5,072   
Desviació 2,441   

 
 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 340 5,072 2,441 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 83 4,945 1,860 
Concòrdia (Cerni Escalé) 68 4,426 2,453 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 40 4,393 2,614 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 35 7,759 1,432 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 4 6,037 3,087 
Altres. Quin? 4 3,435 1,454 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 3 2,914 2,696 
Cap 60 4,632 2,528 
No ho sap 33 5,175 2,290 
No contesta 5 7,765 1,362 
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2.3.5. Carles Naudi 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 289 71,9 

No el coneix 113 28,1 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 
Total 289 100 
0 12 4,2 
1 4 1,4 
2 10 3,6 
3 17 5,9 
4 38 13,0 
5 61 21,0 
6 55 19,2 
7 41 14,1 
8 17 5,8 
9 1 0,4 
10 6 1,9 
No sap 25 8,7 
No contesta 2 0,8 
      
Mitjana 5,158   
Desviació 2,044   

 
 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 262 5,158 2,044 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 72 6,296 1,704 
Concòrdia (Cerni Escalé) 58 4,624 1,996 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 24 4,776 1,505 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 19 5,041 1,090 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 2 6,646 0,720 
Altres. Quin? 4 3,754 1,177 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 4 5,221 2,680 
Cap 48 4,083 2,271 
No ho sap 23 5,516 2,310 
No contesta 5 5,832 0,837 
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2.3.6. Marc Magallon 
 
Sap qui és 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 239 59,4 

No el coneix 163 40,6 

 
Valoració 

 
 freqüències Percentatges 
Total 239 100 
0 239 59,4 
1 12 5,2 
2 3 1,4 
3 12 5,0 
4 13 5,5 
5 27 11,5 
6 52 21,8 
7 47 19,7 
8 27 11,3 
9 10 4,0 
10 2 0,8 
No sap 1 0,5 
No contesta 29 12,3 
  3 1,2 
Mitjana     
Desviació 4,894   

 
 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 207 4,894 2,030 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 58 5,602 1,602 
Concòrdia (Cerni Escalé) 47 4,669 2,188 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 17 5,041 1,447 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 19 4,026 1,901 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 2 6,646 0,720 
Altres. Quin? 2 1,874 1,132 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 3 5,858 3,344 
Cap 36 3,887 2,049 
No ho sap 16 5,835 2,302 
No contesta 5 5,599 0,908 
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2.3.7. Cristina Rico 
 
Sap qui és 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 122 30,4 

No el coneix 280 69,6 

 
Valoració 

 
 freqüències Percentatges 
Total 122 100 
0 5 4,2 
1 3 2,1 
2 6 5,3 
3 9 7,1 
4 22 18,3 
5 35 28,4 
6 16 12,9 
7 10 8,1 
8 1 1,2 
9 0 0,0 
10 0 0,0 
No sap 15 11,9 
No contesta 1 0,5 
      
Mitjana 4,484   
Desviació 1,750   

 
 
Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 107 4,484 1,750 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 31 5,128 1,441 
Concòrdia (Cerni Escalé) 26 3,830 1,636 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 9 4,495 2,234 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 10 4,169 1,838 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 0     
Altres. Quin? 2 3,178 1,660 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 2 5,112 1,139 
Cap 15 3,503 1,653 
No ho sap 8 5,585 1,572 
No contesta 4 6,316 0,545 
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2.4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que 
li mereixen els polítics andorrans en una escala del 0 al 10 (on 
0 és cap confiança i 10 és molta confiança).  
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 21 5,1 
1 9 2,2 
2 21 5,1 
3 21 5,3 
4 42 10,5 
5 88 21,9 
6 86 21,5 
7 72 17,8 
8 29 7,3 
9 2 0,6 
10 3 0,8 
No sap 6 1,4 
No contesta 2 0,4 
      
Mitjana 5,147   
Desviació 2,089   
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2.5. En general, com qualificaria la gestió del Govern des les 
darreres eleccions d'abril del 2023? En una escala del 0 (molt 
dolenta) al 10 (molt bona) 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 39 9,6 
1 14 3,4 
2 21 5,2 
3 26 6,4 
4 53 13,1 
5 76 18,8 
6 68 16,8 
7 50 12,3 
8 32 8,0 
9 4 0,9 
10 7 1,6 
No contesta 15 3,7 
      
Mitjana 4,730   
Desviació 2,429  
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2.6. Ara passarem a demanar la seva valoració dels Grups 
Parlamentaris que composen el Consell General. En una 
escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 
 
2.6.1. Grup Parlamentari de Ciutadans Compromesos  
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 15 3,8 
1 6 1,4 
2 11 2,7 
3 28 7,1 
4 41 10,3 
5 54 13,5 
6 57 14,2 
7 43 10,7 
8 11 2,7 
9 3 0,7 
10 2 0,4 
No sap 128 31,9 
No contesta 3 0,6 
      
Mitjana 4,874   
Desviació 2,048   

 

 
  

5,6 5,4 5,2 4,9 5,0 4,9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2020 2021 2022 2023 2024 2025

Grup Parlamentari Ciutadans Compromesos



27 
 

2.6.2. Grup Parlamentari Demòcrata  
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 22 5,6 
1 8 2,0 
2 15 3,7 
3 28 6,9 
4 45 11,3 
5 46 11,4 
6 49 12,2 
7 43 10,7 
8 33 8,2 
9 7 1,8 
10 4 0,9 
No sap 99 24,7 
No contesta 3 0,6 
      
Mitjana 4,969   
Desviació 2,384   
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2.6.3. Grup Parlamentari Andorra Endavant 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 22 5,5 
1 5 1,2 
2 15 3,7 
3 28 7,0 
4 48 11,9 
5 79 19,6 
6 60 14,9 
7 29 7,3 
8 12 3,0 
9 5 1,1 
10 4 0,9 
No sap 90 22,4 
No contesta 6 1,4 
      
Mitjana 4,710   
Desviació 2,104  

 
 

 
* Els anys 2021, 2022 i 2023, la valoració correspon a la Consellera General no adscrita Carine 
Montaner.  
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2.6.4. Grup Parlamentari Concòrdia 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 9 2,1 
1 5 1,2 
2 11 2,7 
3 19 4,8 
4 33 8,1 
5 61 15,3 
6 74 18,4 
7 56 13,9 
8 35 8,6 
9 3 0,6 
10 6 1,5 
No sap 88 21,8 
No contesta 4 0,9 
      
Mitjana 5,531   
Desviació 1,980  
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2.6.5. Grup Parlamentari Socialdemòcrata 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 15 3,7 
1 5 1,3 
2 17 4,2 
3 27 6,8 
4 53 13,2 
5 77 19,1 
6 65 16,2 
7 33 8,2 
8 11 2,7 
9 2 0,5 
10 3 0,7 
No sap 88 22,0 
No contesta 6 1,4 
      
Mitjana 4,781   
Desviació 1,944   
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2.6.6. Conseller General no adscrit Victor Pintos (Partit Liberal) 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 11 2,7 
1 7 1,8 
2 11 2,7 
3 22 5,4 
4 30 7,6 
5 54 13,5 
6 25 6,2 
7 17 4,1 
8 2 0,5 
9 1 0,2 
10 1 0,3 
No sap 208 51,7 
No contesta 13 3,2 
      
Mitjana 4,352   
Desviació 1,942   

 

 
* Entre els anys 2016 i 2023, la valoració correspon al Grup Parlamentari Liberal. 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
  

2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Govern 6,6 6,7 6,1 5,6 5,0 4,7 
G.P. Ciutadans Compromesos 5,6 5,4 5,2 4,9 5,0 4,9 
G.P. Demòcrata 6,3 6,3 6,0 5,6 5,1 5,0 
G.P. Andorra Endavant (1) -- 4,2 3,3 4,3 5,0 4,7 
G.P. Concòrdia -- -- -- -- 5,8 5,5 
G.P. Socialdemòcrata 5,5 5,1 4,9 5,2 5,0 4,8 
Conseller no adscrit 
Victor Pintos (2) 5,5 5,4 5,1 4,7 4,3 4,4 

(1) Els anys 2021, 2022 i 2023, la valoració correspon a la Consellera General no adscrita Carine 
Montaner. 
(2) Entre els anys 2016 i 2023, la valoració correspon al Grup Parlamentari Liberal. 
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2.7. Com qualificaria la situació política general d’Andorra 
actualment?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt bona 8 1,9 
Bona  81 20,1 
Regular 198 49,3 
Dolenta 71 17,6 
Molt dolenta 38 9,4 
Ns/nc 6 1,6 

 

 
 
 
2.8. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el 
funcionament de la democràcia a Andorra? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt satisfet/a  31 7,7 
Bastant satisfet/a  130 32,4 
Ni satisfet ni insatisfet)  42 10,6 
Poc satisfet/a  130 32,3 
Gens satisfet/a  63 15,8 
No ho sap  5 1,1 
No contesta  1 0,2 
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Persones estan poc o gens satisfetes amb la democràcia a Andorra (N=193) 

2.8.1. Per quin motiu està poc o gens satisfet/a amb el funcionament de 
la democràcia a Andorra?  
 
 freqüències Percentatges 
Total 193 100 
El problema de l'habitatge i cost de la vida en relació als salaris, manca 
una regulació/solució 42 21,6 

El govern respon a interessos particulars, dels rics, no es mira pel poble 25 12,8 
Molts temes a millorar que no s'atenen, millorar gestió 21 11,1 
No escolten als ciutadans, democràcia participativa, més consultes, etc. 17 9,0 
El nou model de país que es pretén no funciona/agrada. Inversió 
estrangera, especulació, acord UE, immigració 17 8,6 

Moltes desigualtats socials, manca d'ajudes 13 6,5 
Sistema electoral, repartiment d'escons, poc representatiu 11 5,8 
No és un sistema democràtic, només parcialment, obsolet 10 5,4 
Els polítics no compleixen les seves promeses 10 5,2 
Manca transparència política i menys opacitat 8 4,2 
Manca de drets polítics dels immigrants, doble nacionalitat 8 4,4 
Manca varietat de partits polítics, més rotació, sempre són els mateixos 7 3,7 
Regular l'avortament 5 2,5 
No es refia dels resultats de les eleccions, manipulació 5 2,8 
Influència dels lobbies econòmics a la política 4 1,9 
Andorra ha empitjorat, s'estan carregant el país 4 1,8 
Desencantament, desafecció, no segueix la política 3 1,4 
Manca llibertat d'expressió 3 1,5 
Dificultats dels andorrans per viure al país 3 1,8 
No hi ha separació de poders 1 0,3 
No es tenen en compte els drets humans o de la Constitució 1 0,5 
Justícia molt lenta 1 0,3 
Tot està massa controlat i dirigit per normes, partits 1 0,4 
Millorar lleis 1 0,7 
No són propers 1 0,6 
Altres 8 4,2 
No sap, no contesta 7 3,5 
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2.9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les 
expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Extrema esquerra 1 0,3 
Esquerra 64 15,9 
Centre esquerra 62 15,5 
Centre  57 14,2 
Centre dreta 69 17,2 
Dreta 58 14,4 
Extrema dreta 12 2,9 
Apolític/a 18 4,6 
Indecís/a 13 3,3 
Altres 17 4,3 
No ho sap  22 5,4 
No contesta 9 2,1 

 
Altres respostes 
 freqüències Percentatges 
Total 17 100 
Cap 5 26,8 
No hi ha dreta ni esquerra actualment, no  
s'aplica a Andorra, és el mateix 2 10,0 

Progressista 2 11,1 
No es pot definir 2 12,1 
Altres 2 14,6 
Neutre 1 5,1 
Barreja de diferents idees 1 5,3 
Patriota 1 4,7 
Verds 1 5,3 
No li agrada la política, decebut 1 5,1 

 

2.10. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin 
considera més proper a les seves idees? 
 freqüències Percentatges Any 2024 

Total 402 100 100 
Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 89 22,2 20,3 
Concòrdia (Cerni Escalé) 74 18,4 20,5 
Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 45 11,3 7,2 
Andorra Endavant (Carine Montaner) 36 8,9 7,2 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 5 1,3 0,7 
Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 4 0,9 1,2 
Podem 2 0,4 - 
Verds d'Andorra 2 0,4 - 
Ciutadans compromesos 1 0,4 0,5 
Altres. Quin? 4 1,0 2,0* 
Cap 72 17,9 17,8 
No ho sap 60 14,9 12,9 
No contesta 8 1,9 9,6 

 
*A l’any 2024 es va comentar a més: 
Acció (0,3), Terceravia (0,2), Andorra Sobirana (0,2), i altres sense especificar (1,3)   
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Altres respostes 

 freqüències Percentatges 

Total 4 100 
Unió Laurediana 2 43,2 
Partits de dretes 1 15,3 
No està definit 1 22,0 
Desperta Laurèdia 1 19,5 

 
 

2.11. En una escala del 0 al 10, en la qual el 0 seria cap 
simpatia i el 10 molta simpatia, quin grau de simpatia té per 
cadascun dels següents partits d’àmbit nacional que es van 
presentar a les darreres eleccions generals de l’any 2023?  
 
 2025 2024 

Percentatges Mitjana Desv Mitjana Desv 

Acció 4,042 2,188 4,396 2,295 

Andorra Endavant 4,611 2,448 4,672 2,320 

Concòrdia 5,664 2,172 5,771 2,260 

Demòcrates per  
Andorra (DA) 4,945 2,521 5,014 2,433 

Liberals d'Andorra 4,141 2,186 4,117 2,164 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 4,641 2,046 4,730 2,166 

Socialdemocràcia  
i Progrés (SDP) 4,129 2,107 4,301 2,116 

 
2.11.1. Acció 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 31 7,8 
1 5 1,2 
2 16 3,9 
3 23 5,7 
4 38 9,5 
5 68 16,9 
6 25 6,3 
7 17 4,2 
8 6 1,5 
9 1 0,2 
10 1 0,2 
No sap 161 40,0 
No contesta 10 2,6 
      
Mitjana 4,042   
Desviació 2,188   
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2.11.2. Andorra Endavant 
 
  freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 38 9,5 
1 7 1,7 
2 16 4,0 
3 23 5,7 
4 41 10,1 
5 83 20,7 
6 43 10,8 
7 38 9,4 
8 19 4,7 
9 4 1,0 
10 7 1,9 
No sap 73 18,1 
No contesta 10 2,5 
      
Mitjana 4,611   
Desviació 2,448   

 
2.11.3. Concòrdia 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 15 3,8 
1 2 0,5 
2 10 2,5 
3 20 5,1 
4 29 7,2 
5 64 16,0 
6 57 14,1 
7 69 17,1 
8 43 10,6 
9 9 2,1 
10 9 2,1 
No sap 66 16,4 
No contesta 10 2,5 
      
Mitjana 5,664   
Desviació 2,172   
 
2.11.4. Demòcrates per Andorra 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 33 8,2 
1 8 2,0 
2 17 4,3 
3 29 7,1 
4 48 12,0 
5 60 15,0 
6 45 11,2 
7 45 11,3 
8 44 11,1 
9 9 2,2 
10 6 1,4 
No sap 48 11,9 
No contesta 9 2,3 
      
Mitjana 4,945   
Desviació 2,521   
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2.11.5. Liberals d’Andorra 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 37 9,3 
1 10 2,4 
2 17 4,2 
3 34 8,4 
4 50 12,5 
5 79 19,7 
6 46 11,4 
7 23 5,8 
8 8 2,0 
9 2 0,4 
10 1 0,3 
No sap 85 21,1 
No contesta 10 2,5 
      
Mitjana 4,141   
Desviació 2,186  

 
2.11.6. Partit Socialdemòcrata 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 21 5,2 
1 6 1,5 
2 20 4,9 
3 34 8,4 
4 58 14,4 
5 77 19,2 
6 50 12,3 
7 47 11,6 
8 12 3,1 
9 1 0,3 
10 2 0,5 
No sap 65 16,3 
No contesta 9 2,2 
      
Mitjana 4,641   
Desviació 2,046   

 
2.11.7. Socialdemocràcia i Progrés 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 30 7,5 
1 7 1,7 
2 20 4,9 
3 34 8,4 
4 52 12,9 
5 74 18,4 
6 38 9,4 
7 21 5,3 
8 5 1,2 
9 1 0,2 
10 2 0,6 
No sap 109 27,1 
No contesta 10 2,4 
      
Mitjana 4,129   
Desviació 2,107  
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2.12. Si ara se celebressin Eleccions Generals quin partit creu 
vostè que guanyaria? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 210 52,2 

Concòrdia 56 13,8 

Andorra Endavant 11 2,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 9 2,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 3 0,8 

Altres. Quin? 2 0,5 

Cap 5 1,2 

No ho sap 103 25,7 

No contesta 3 0,7 

 
 
 freqüències Percentatges 

Total 2 100 

Coalició entre PS i Concòrdia 1 50,0 

Altres aliances 1 50,0 
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Persones que han dit quin partit creuen que guanyaria les eleccions 
(N=289) 
2.13. Pensa que aquest partit guanyaria per majoria absoluta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 289 100 
Sí 54 18,5 
No 211 73,1 
No sap  23 8,1 
No contesta 1 0,3 

 
Pensa que guanyarà per majoria absoluta? (% per cada partit que creu que 
guanyaria si ara se celebressin eleccions generals)   
 

% Verticals   
Demòcrates per 
Andorra  
(DA) 

Concòrdia Andorra 
Endavant 

Partit 
Socialdemòcrata  
(PS) 

Liberals 
d'Andorra 
(LdA) 

Total 289 210 56 11 9 3 
Sí 18,5 22,1 10,9 0,0 0,0 35,1 
No 73,1 67,3 85,3 100,0 100,0 64,9 
No sap  8,1 10,6 2,3 0,0 0,0 0,0 
No contesta 0,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 
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2.14. Amb quin interès està seguint els primers mesos de 
Donald Trump com a president dels Estats Units? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt interès 76 18,8 
Bastant interès  171 42,5 
Poc interès 96 23,9 
Gens interès 60 14,8 

 

 

2.15. Dels següents sentiments, quin reflexa millor com se 
sent davant de la tornada de Donald Trump com a president 
dels Estats Units? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Por 72 17,9 
Preocupació 219 54,4 
Indiferència 57 14,3 
Optimisme 29 7,1 
Esperança 12 2,9 
Altre, quin? 20 4,9 
Ns/nc 5 1,2 

 

Altres 

 freqüències Percentatges 
Total 20 100 
Decepció 6 28,2 
Perplexitat, incredulitat, sorpresa 3 13,1 
Inquietud 3 13,1 
Res 2 9,0 
Traïció 2 8,5 

61,3

38,7

Molt o bastant interès Poc o gens interès
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Curiositat 2 7,6 
Expectativa 2 9,0 
Incertesa 1 3,2 
Imprevisió 1 3,2 
Rebuig 1 7,3 
Riure 1 6,3 
Barreja de tot 1 4,4 

 

2.16. Si tenim en compte l’ordre mundial, pensa que Donald 
Trump tindrà un impacte molt positiu, positiu, ni positiu ni 
negatiu, negatiu, o molt negatiu en relació en aquests 
aspectes: 
 

Percentatges Molt 
positiu 

Bastant 
positiu 

Ni positiu ni 
negatiu 

Bastant 
negatiu 

Molt 
negatiu 

Ns/nc 

Els valors democràtics 2,5 8,5 12,0 40,9 30,6 5,6 
La lluita contra  
el canvi climàtic 1,5 3,3 8,1 28,7 51,5 6,9 

La seguretat mundial 4,0 12,9 8,7 36,6 30,9 6,9 
El Comerç internacional 0,8 11,1 8,9 33,4 39,6 6,0 

 

 

 

2.16.1. Els valors democràtics 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt positiu 10 2,5 
Bastant positiu 34 8,5 
Ni positiu ni negatiu 48 12,0 
Bastant negatiu 165 40,9 
Molt negatiu 123 30,6 
Ns/nc 22 5,6 

 

10,9

4,8

16,9

11,9

12

8,1

8,7

8,9

71,5

80,3

67,5

73,1

5,6

6,9

6,9

6

0 20 40 60 80 100

Els valors democràtics

La lluita contra el canvi climàtic

La seguretat mundial

El Comerç internacional

Molt o bastant positiu Ni positiu ni negatiu Molt o bastant negatiu Ns/nc
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2.16.2. La lluita contra el canvi climàtic 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt positiu 6 1,5 
Bastant positiu 13 3,3 
Ni positiu ni negatiu 32 8,1 
Bastant negatiu 116 28,7 
Molt negatiu 207 51,5 
Ns/nc 28 6,9 

 

2.16.3. La seguretat mundial 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt positiu 16 4,0 
Bastant positiu 52 12,9 
Ni positiu ni negatiu 35 8,7 
Bastant negatiu 147 36,6 
Molt negatiu 124 30,9 
Ns/nc 28 6,9 

 

2.16.4. El Comerç internacional 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt positiu 3 0,8 
Bastant positiu 45 11,1 
Ni positiu ni negatiu 36 8,9 
Bastant negatiu 134 33,4 
Molt negatiu 159 39,6 
Ns/nc 24 6,0 

 

2.17. Amb relació al sistema d’aranzels que Trump vol imposar 
a la resta de països, quin impacte pensa que tindrà sobre 
l’economia mundial?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 3 0,7 

Bastant positiu 30 7,4 

Ni positiu ni negatiu 40 9,9 

Bastant negatiu 179 44,5 

Molt negatiu 130 32,4 

Ns/nc 21 5,1 
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2.18. I sobre l’economia Andorrana? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Molt positiu 1 0,2 
Bastant positiu 14 3,5 
Ni positiu ni negatiu 160 39,9 
Bastant negatiu 145 36,1 
Molt negatiu 57 14,3 
No sap 2 0,4 
No contesta 23 5,6 

 

 

  

8,1

9,9

76,9

5,1

Molt o bastant positiu Ni positiu ni negatiu Molt o bastant negatiu Ns/nc

3,7

39,9

50,4

6

Molt o bastant positiu Ni positiu ni negatiu Molt o bastant negatiu Ns/nc
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2.19. Creu que Andorra hauria de negociar els aranzels amb 
els EEUU? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Sí, directament amb els EEUU 64 15,9 
Sí, conjuntament amb la resta d’Europa 173 42,9 
No, no cal negociar 120 30,0 
Altres 11 2,7 
No sap 34 8,5 

 

Altres 

 freqüències Percentatges 

Total 11 100 
Andorra no té força o recursos per negociar 4 36,3 
Sí, però no sap com, directament i amb la resta  
de Europa 2 22,0 

Depèn del volum de l'exportació 1 11,5 
Amb la resta dels petits estats 1 8,3 
De moment no negociar, esperar  1 8,3 
Amb França i Espanya 1 7,9 
Creu que no serviria de res 1 5,8 
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2.25. A quina parròquia viu?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Canillo 16 3,9 

Encamp 65 16,2 

Ordino 27 6,7 

La Massana 49 12,2 

Andorra la Vella 113 28,2 

Sant Julià de Lòria 52 12,8 

Escaldes-Engordany 77 19,2 

Fora d'Andorra 3 0,6 

 

2.26. A quina parròquia està inscrit al cens electoral?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Canillo 16 4,0 

Encamp 63 15,7 

Ordino 27 6,7 

La Massana 48 11,9 

Andorra la Vella 118 29,3 

Sant Julià de Lòria 52 13,0 

Escaldes-Engordany 79 19,5 
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2.27. Vostè va néixer a Andorra?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sí 249 62,0 

No 153 38,0 

 
 
(Els que han nascut a Andorra. N=249) 
2.28.1. Nacionalitat del pare  
 
 freqüències Percentatges 
Total 249 100 
Andorrana 113 45,3 
Espanyola 92 37,0 
Francesa 4 1,7 
Portuguesa 30 11,9 
Altres 9 3,7 
Ns/nc 1 0,3 

 
(Els que han nascut a Andorra. N=249) 
2.28.2. Nacionalitat de la mare 
 
 freqüències Percentatges 
Total 249 100 
Andorrana 116 46,6 
Espanyola 90 36,2 
Francesa 5 1,9 
Portuguesa 32 12,9 
Altres 6 2,4 

 
(Els que no han nascut a Andorra. N=153) 
2.29. Anys de residència al país 
 
 freqüències Percentatges 

Total 153 100 
Menys de 10 anys 5 3,5 
Entre 10 i 19 anys 7 4,3 
20 anys o més 140 91,5 
No contesta 1 0,8 

 
(Els que no han nascut a Andorra. N=153) 
2.30. Com va obtenir la nacionalitat andorrana?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 153 100 
Residir a Andorra més de 20-25 anys + examen 79 52,1 
Matrimoni 39 25,7 
Cursar estudis obligatoris al país 29 18,8 
Per ascendència familiar (pares, avis...) 15 9,7 
Altres 2 1,2 
Ns/nc 3 1,9 
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(Els que no han nascut a Andorra. N=153) 
2.31. Quants anys fa que té dret a vot i pot votar a les 
eleccions andorranes? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 153 100 
Menys de 10 anys 38 25,1 
Entre 10 i 19 anys 31 20,0 
20 anys o més 79 51,6 
No contesta 5 3,3 

 
 

2.32. I vostè va votar a les passades Eleccions Generals d’abril 
del 2023? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Sí 325 81,0 
No 61 15,2 
Encara no podia votar (encara no era andorrà, no  
havia renunciat a l’altra nacionalitat, encara no  
era major d’edat...)  

11 2,6 

No ho recorda 5 1,2 
 
 

2.33. A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres 
eleccions generals?  

 freqüències Percentatges 
% sobre  

vot declarat* 

Resultat  
Eleccions 
2023 

Total 325 100 N=227  

Demòcrates per Andorra (DA+Ciutadans  
Compromesos+Acció Comunal d'Ordino+Units pel  
progrés+Independents.) – Xavier Espot 

108 33,1 47,6 
 
32,7 

Concòrdia - Cerni Escalé 47 14,3 20,7 21,4 

Partit Socialdemòcrata Progressistes SDP+ Pere  
Lòpez 36 11,0 15,9 21.1 

Andorra Endavant - Carine Montaner 26 7,9 11,5 16,0 

Liberals d’Andorra (LdA) - Josep Maria Cabanes 8 2,5 3,5 4,7 

Acció - Judith Pallarés 2 0,5 0,9 4,2 

Nul 4 1,4   

En blanc 16 4,8  

No ho sap 14 4,3  

No contesta 65 20,1  
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2.34. Si ara se celebressin Eleccions Generals a quin partit 
votaria vostè?  
 

 freqüències Percentatges 

% sobre 
intenció 
vot 

Resultat  
Eleccions 
2023 

Total 402 100 N=194  

Demòcrates per Andorra (DA+Ciutadans Compromesos+Acció 
Comunal d'Ordino+Units pel progrés+Independents.) Xavier Espot 68 16,9 35,1 

 
32,7 

Concòrdia - Cerni Escalé 57 14,1 29,4 21,4 

Andorra Endavant - Carine Montaner 34 8,4 17,5 16,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) - Pere Baró 29 7,1 14,9 21,1 

Progressistes SDP 3 0,7 1,5  

Acció - Marc Magallon 2 0,4 1,0 4,2 

Liberals d'Andorra (LdA) - Cristina Rico 1 0,3 0,5 4,7 

Altres 14 3,5   

Nul 9 2,3  
En blanc 31 7,7  
No ho sap 124 30,8  
No contesta 31 7,8  

* El % sobre intenció de vot s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit votaran 
(N=194) 
 
Altres 
 
 freqüències Percentatges 

Total 14 100 
Cap, no votaria 11 76,2 
Algú d'esquerres 1 4,5 
Eusebi Nomen 1 4,5 
En blanc o fer que no guanyessin per majoria  
absoluta 1 6,5 

Entre Concòrdia i Andorra Endavant 1 8,3 
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Intenció de vot segons record de vot en les darreres eleccions 
 

 Total RECORD DE VOT 

% Verticals   DA+CC+ACO+UP+ 
Independents 

PS+ 
SDP   

Concòrdia  
Andorra 
Endavant  

Nul 
En 
blanc 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

No 
va 
votar 

No ho 
recorda 

Total 402 108 36 47 26 4 16 14 65 72 5 

DA+CC+ACO+UP+ 
Independents 

16,9 54,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 8,2 0,0 5,3 23,3 

PS 7,1 0,8 55,1 1,4 0,0 0,0 5,8 0,0 1,0 6,9 0,0 

Concòrdia  14,1 7,4 7,8 64,8 7,4 0,0 0,0 6,2 5,3 11,8 0,0 
Andorra Endavant  8,4 6,8 7,1 3,3 50,7 14,3 5,1 8,9 2,8 3,7 0,0 

Altres 3,5 0,8 0,0 0,0 11,1 0,0 5,8 0,0 2,9 8,0 34,0 

Nul 2,3 0,0 0,0 2,7 9,4 57,6 0,0 0,0 1,0 3,6 0,0 
En blanc 7,7 2,0 4,2 8,8 6,0 0,0 55,5 0,0 10,1 6,8 0,0 

No ho sap 30,8 28,2 18,2 13,1 12,3 28,1 27,8 76,7 35,3 48,0 42,7 

No contesta 7,8 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 41,7 4,8 0,0 

* En aquesta taula no es mostren les opcions de resposta amb menys de tres casos recollits a 
l’enquesta perquè els resultats no són representatius. 
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VOT + SIMPATIA 
 
Intenció de vot (els que han dit a quin partit votarien) o partit pel qual senten 
simpatia (en el cas dels que no tenen decidit el vot, no han contestat a qui 
votarien o no han dit cap partit).  
 

  freqüències Percentatges 

Vot 
decidit * 
simpatia 
2025 

Vot 
decidit 
*simpatia 
2024 

Resultats 
eleccions 
2023 

Total 402 100 100     

Demòcrates per Andorra 
(DA+CiutadansCompromesos+Acció Comunal 
d'Ordino+Units pel 
progrés+Independents.) Xavier Espot 

102 25,4 32,59 31,73 32,7 
 

 
Concòrdia - Cerni Escalé 92 22,8 29,39 33.97 21,4  

Andorra Endavant - Carine Montaner 49 12,2 15,65 12,82 16  

Partit Socialdemòcrata (PS) - Pere Baró 42 10,4 13,42 11,54 21,1  

Acció - Marc Magallon 7 1,7 2,24 2,24 4,2  

Liberals d’Andorra (LdA) - Cristina Rico 6 1,6 1,92 4,17 4,7  

Progressistes SDP 5 1,2 1,6 1,92    

Ciutadans compromesos 1 0,2 0,32      

Verds 1 0,2 0,32      

Altres 8 1,9 2,56 1,6    

En blanc 14 3,5      
 

Nul 5 1,3    
 

 

No ho sap 53 13,2    
 

 

No contesta 17 4,2    
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2.35. Nivell d'estudis més alt que ha assolit 
 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
Estudis primaris no acabats o sense estudis 8 2,1 
Ensenyament primari o secundari bàsic 47 11,6 
Ensenyament secundari superior 147 36,5 
Universitaris 200 49,8 

 

2.36. Quina és la seva situació laboral? 
 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
Assalariat del sector públic (administració pública) 91 22,7 
Assalariat del sector privat 167 41,7 
Treballador/a per compte propi (professional liberal, empresari/ària, 
autònom/a) 49 12,1 

Estudiant 14 3,5 
Tasques de la llar 5 1,2 
Jubilat/ada 63 15,7 
Aturat/ada 2 0,4 
Baixa (indefinida o de llarga durada) 5 1,3 
Altres situacions 4 1,0 
No contesta 2 0,4 

 

2.37. Ocupació actual 
 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
Directius, propietaris i comandaments intermedis 48 12,1 
Personal administratiu i similars 66 16,4 
Professionals, tècnics i similars 105 26,1 
Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 35 8,7 
Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 40 9,8 
Treballadors no qualificats 3 0,8 
Jubilats 64 15,9 
Estudiants 14 3,5 
Treball domèstic no remunerat. 5 1,2 
Aturats i altres situacions 11 2,7 
NS/NC 11 2,8 
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(Als ocupats. N=318) 

2.38. Sector econòmic  
 
 freqüències Percentatges 
Total 318 100 
Sector primari 1 0,3 
Sector industrial i garatges 16 4,9 
Construcció i annexes 36 11,3 
Comerç 29 9,0 
Hoteleria i restauració 11 3,6 
Transport 17 5,3 
Organismes financers i assegurances 30 9,3 
Professions liberals 9 2,8 
Administració pública 54 16,9 
Ensenyament 29 9,0 
Sanitat 17 5,3 
Personal domèstic 1 0,4 
Parapúbliques 7 2,4 
Activitats immobiliàries, serveis empresarials 50 15,6 
Serveis personals 6 1,8 
Oci 1 0,5 
Ns-Nc 6 1,9 

 

2.39. En una escala entre 0 i 10 que representa la situació 
econòmica de la població d'Andorra, on al valor 0 estarien les 
persones amb menys recursos econòmics i al 10 les que tenen 
més recursos... 
 
 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
0 6 1,5 
1 2 0,6 
2 3 0,9 
3 24 6,0 
4 49 12,2 
5 112 27,8 
6 104 25,8 
7 79 19,6 
8 17 4,4 
9 1 0,2 
10 1 0,3 
No sap 2 0,4 
No contesta 1 0,4 
      
Mitjana 5,440   
Desviació 1,508   

 

 freqüències Percentatges 
Total 402 100 
Baixos o molt baixos (0-2) 12 2,9 
Per sota de la mitjana (3-4) 73 18,3 
Mitjana del país (5) 112 27,8 
Per sobre de la mitjana (6-7) 183 45,4 
Alts o molt alts (8-10) 19 4,8 
No sap 2 0,4 
No contesta 1 0,4 
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3. Resultats població no andorrana 
 

3.1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, 
bastant, poc o gens? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt 42 10,4 

Bastant 135 33,6 

Poc 153 38,0 

Gens 72 17,8 

No contesta 1 0,2 

Base: població no andorrana (N=402) 
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3.2. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança?  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Quin? 138 34,4 

No sap 170 42,2 

No contesta 15 3,6 

Cap 79 19,8 

Base: població no andorrana (N=402) 
 
 
3.2.1. Quin? 
 
Persones que han mencionat almenys una figura política (N=138) 
 
  freqüències Percentatges 

Total 138 100 

Xavier Espot 81 58,8 

Carine Montaner 20 14,6 

Cerni Escalé 6 4,6 

Antoni Martí 4 3,1 

Conxita Marsol 3 2,0 

Jordi Alcobé 3 2,0 

Pere Baró 3 2,2 

Rosa Gili 2 1,2 

Cerni Cairat 2 1,4 

Altres 2 1,2 

Trini Marín 2 1,2 

Maria del Mar Coma 2 1,6 

Guillem Casal 2 1,4 

Cristina Rico 2 1,6 

Tots 1 0,6 

Josep Pintat 1 0,8 

Ladislau Baró 1 0,6 

Carles Ensenyat 1 0,8 

Pere López 1 0,7 

Mònica Bonell 1 0,6 

Òscar Ribas Reig 1 0,6 

David Forné 1 0,6 
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3.3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels 
partits representats al Consell General d’Andorra, i li agrairia 
que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració 
fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 
molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 

Percentatges Sap qui és No el coneix 

Cerni Escalé 31,1% 68,9% 

Pere Baró 28,7% 71,3% 

Xavier Espot 82,1% 17,9% 

Carine Montaner 53,1% 46,9% 

Carles Naudi 31,6% 68,4% 

Marc Magallón 22,4% 77,6% 

Cristina Rico 14,1% 85,9% 

Base: població no andorrana (N=402) 
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VALORACIÓ (MITJANA) 
 

Percentatges Mitjana Desviació típica 

Cerni Escalé 6,087 1,786 

Pere Baró 5,884 2,033 

Xavier Espot 6,489 2,357 

Carine Montaner 6,078 2,528 

Carles Naudi 5,897 1,886 

Marc Magallón 5,984 2,225 

Cristina Rico 5,967 1,873 
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3.3.1. Cerni Escalé  
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 125 31,1 

No el coneix 277 68,9 

 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 125 100 

0 (molt malament) 2 1,6 

1 1 0,7 

2 1 0,7 

3 3 2,3 

4 9 7,2 

5 24 19,2 

6 21 16,4 

7 27 21,9 

8 17 13,5 

9 4 3,2 

10 (molt bé) 2 1,3 

No sap 15 11,9 

Mitjana 6,087   

Desviació 1,786   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 110 6,087 1,786 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 19 6,224 1,287 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 11 6,011 1,715 

Concòrdia (Cerni Escalé) 21 7,132 1,214 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 14 5,447 1,546 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 2 4,989 3,356 

Altres. Quin? 2 7,500 2,412 

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 1 7,000 0,000 

Cap 24 5,448 2,019 

No ho sap 11 5,714 2,068 

No contesta 3 6,994 2,534 
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3.3.2. Pere Baró 
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 115 28,7 

No el coneix 287 71,3 

 
 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 115 100 

0 (molt malament) 4 3,3 

1 1 0,9 

2 1 0,7 

3 4 3,1 

4 6 5,6 

5 20 17,5 

6 24 21,0 

7 16 13,7 

8 16 13,8 

9 2 1,6 

10 (molt bé) 3 2,4 

No sap 19 16,3 

Mitjana 5,884   

Desviació 2,033   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos  Mitjana Desviació 

Total 97  5,884 2,033 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 23  6,062 1,456 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 8  6,783 1,473 

Concòrdia (Cerni Escalé) 12  6,082 1,054 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 13  6,543 2,115 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 6  7,500 1,551 

Altres. Quin? 2  7,000 0,000 

Liberals d'Andorra (LdA)(Cristina Rico) 2  2,656 4,409 

Cap 12  4,362 2,312 

No ho sap 16  5,724 2,163 

No contesta 2  5,430 3,932 
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3.3.3. Xavier Espot 
 

Sap qui és? 

 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 330 82,1 

No el coneix 72 17,9 

 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 330 100 

0 (molt malament) 12 3,7 

1 4 1,1 

2 7 2,0 

3 11 3,2 

4 12 3,5 

5 49 14,8 

6 34 10,4 

7 48 14,7 

8 77 23,4 

9 32 9,6 

10 (molt bé) 18 5,4 

No sap 24 7,4 

No contesta 2 0,7 

Mitjana 6,489   

Desviació 2,357   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos  Mitjana Desviació 

Total 303  6,489 2,357 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 51  8,035 1,305 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 27  5,617 2,866 

Concòrdia (Cerni Escalé) 24  5,555 2,382 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 19  5,379 2,379 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 8  6,728 2,598 

Altres. Quin? 6  5,528 2,956 

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 5  6,524 3,290 

Cap 48  5,725 2,578 

No ho sap 107  6,654 2,029 

No contesta 4  7,338 2,177 
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3.3.4. Carine Montaner 
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 213 53,1 

No el coneix 189 46,9 

 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 213 100 

0 (molt malament) 7 3,3 

1 5 2,5 

2 5 2,4 

3 12 5,9 

4 15 7,3 

5 22 10,5 

6 24 11,2 

7 30 14,0 

8 36 16,8 

9 15 6,8 

10 (molt bé) 13 5,9 

No sap 28 13,3 

Mitjana 6,078   

Desviació 2,528   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències   Casos  Mitjana Desviació 

Total 402 185  6,078 2,528 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 55 36  6,626 1,769 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 29 26  8,659 1,301 

Concòrdia (Cerni Escalé) 25 18  5,329 1,932 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 19 16  4,680 2,374 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 9 4  6,500 2,573 

Altres. Quin? 7 3  7,819 1,022 

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 7 4  7,628 1,667 

Cap 64 32  4,493 2,631 

No ho sap 177 38  5,600 2,563 

No contesta 7 4  4,932 2,452 
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3.3.5. Carles Naudi 
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 127 31,6 

No el coneix 275 68,4 

 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 127 100 

0 (molt malament) 3 2,2 

1 0 0,0 

2 3 2,4 

3 3 2,7 

4 11 8,4 

5 13 10,0 

6 30 23,3 

7 25 19,7 

8 11 8,6 

9 2 1,5 

10 (molt bé) 3 2,0 

No sap 24 19,2 

Mitjana 5,897   

Desviació 1,886   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos  Mitjana Desviació 

Total 103  5,897 1,886 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 23  6,270 1,125 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 9  7,213 1,140 

Concòrdia (Cerni Escalé) 13  5,358 1,486 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 10  4,857 1,694 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 2  8,206 2,013 

Altres. Quin? 2  6,500 5,628 

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 2  7,406 2,031 

Cap 16  5,200 2,124 

No ho sap 20  5,694 2,326 

No contesta 2  6,486 0,786 
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3.3.6. Marc Magallón 
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 90 22,4 

No el coneix 312 77,6 

 
 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 90 100 

0 (molt malament) 2 2,2 

1 4 4,0 

2 0 0,0 

3 1 0,9 

4 3 3,7 

5 21 23,2 

6 15 16,1 

7 8 8,6 

8 12 12,8 

9 5 5,1 

10 (molt bé) 4 3,9 

No sap 18 19,5 

Mitjana 5,984   

Desviació 2,225   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 72 5,984 2,225 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 17 6,121 1,120 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 8 6,784 1,822 

Concòrdia (Cerni Escalé) 7 5,390 2,516 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 4 4,012 2,067 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 2 3,940 3,405 

Altres. Quin? 0     

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 1 8,000 0,000 

Cap 13 5,400 2,407 

No ho sap 13 6,311 2,647 

No contesta 3 6,085 1,715 
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3.3.7. Cristina Rico 
 
Sap qui és? 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sap qui és 57 14,1 

No el coneix 345 85,9 

 
 
Valoració 

  freqüències Percentatges 

Total 57 100 

0 (molt malament) 2 3,0 

1 0 0,0 

2 1 1,9 

3 1 1,5 

4 2 3,0 

5 9 15,6 

6 10 16,8 

7 11 19,3 

8 9 15,1 

9 0 0,0 

10 (molt bé) 0 0,0 

No sap 11 20,2 

No contesta 2 3,6 

Mitjana 5,967   

Desviació 1,873   
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Valoració segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees 
 
freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 402 43 5,967 1,873 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 55 12 6,496 1,011 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 29 1 7,000  

Concòrdia (Cerni Escalé) 25 2 5,557 0,735 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 19 4 4,267 1,465 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 9 5 5,395 3,031 

Altres. Quin? 7 1 5,000  

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 7 1 7,000 0,000 

Cap 64 6 6,555 1,387 

No ho sap 177 8 5,903 2,667 

No contesta 7 1 8,000  
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3.4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que 
li mereixen els polítics andorrans en una escala del 0 al 10 (on 
0 és cap confiança i 10 és molta confiança).  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap confiança) 13 3,3 

1 2 0,5 

2 5 1,3 

3 8 2,1 

4 32 7,9 

5 77 19,2 

6 44 11,0 

7 83 20,6 

8 63 15,7 

9 24 6,0 

10 (molta confiança) 12 3,0 

No sap 35 8,8 

No contesta 2 0,5 

Mitjana 6,146   

Desviació 2,117   
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3.5. En general, com qualificaria la gestió del Govern des les 
darreres eleccions d'abril del 2023? En una escala del 0 (molt 
dolenta) al 10 (molt bona). 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 16 4,0 

1 8 1,9 

2 9 2,3 

3 23 5,7 

4 24 6,0 

5 78 19,3 

6 45 11,2 

7 69 17,1 

8 54 13,5 

9 22 5,6 

10 (molt bona) 17 4,2 

No contesta 37 9,2 

Mitjana 5,850   

Desviació 2,374   
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3.6. Ara passarem a demanar la seva valoració dels Grups 
Parlamentaris que composen el Consell General. En una 
escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 
 
3.6.1. Grup Parlamentari de Ciutadans Compromesos  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 5 1,2 

1 2 0,5 

2 3 0,7 

3 11 2,7 

4 9 2,2 

5 28 7,0 

6 28 7,1 

7 29 7,2 

8 12 3,0 

9 7 1,8 

10 (molt bona) 3 0,8 

No sap 261 65,0 

No contesta 4 1,0 

Mitjana 5,699   

Desviació 2,101   
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3.6.2. Grup Parlamentari Demòcrata  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 9 2,2 

1 2 0,5 

2 5 1,2 

3 7 1,8 

4 16 3,9 

5 33 8,3 

6 19 4,6 

7 52 13,0 

8 28 6,8 

9 4 1,1 

10 (molt bona) 5 1,2 

No sap 218 54,3 

No contesta 5 1,2 

Mitjana 5,843   

Desviació 2,217   
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3.6.3. Grup Parlamentari Andorra Endavant 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 3 0,8 

1 2 0,5 

2 4 1,0 

3 9 2,3 

4 14 3,4 

5 42 10,3 

6 34 8,5 

7 25 6,2 

8 20 5,0 

9 6 1,6 

10 (molt bona) 10 2,6 

No sap 228 56,7 

No contesta 5 1,3 

Mitjana 5,909   

Desviació 2,086   
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3.6.4. Grup Parlamentari Concòrdia  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 2 0,5 

1 1 0,3 

2 2 0,5 

3 8 1,9 

4 13 3,4 

5 42 10,4 

6 35 8,7 

7 30 7,4 

8 15 3,7 

9 7 1,6 

10 (molt bona) 2 0,4 

No sap 242 60,3 

No contesta 4 1,0 

Mitjana 5,802   

Desviació 1,729   
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3.6.5. Grup Parlamentari Socialdemòcrata  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 8 2,0 

1 1 0,3 

2 6 1,6 

3 10 2,6 

4 15 3,7 

5 42 10,4 

6 32 8,0 

7 28 6,9 

8 19 4,7 

9 4 0,9 

10 (molt bona) 4 0,9 

No sap 230 57,1 

No contesta 4 1,0 

Mitjana 5,458   

Desviació 2,125   
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3.6.6. Conseller no adscrit Víctor Pintos (Partit Liberal) 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (molt dolenta) 1 0,3 

1 2 0,5 

2 2 0,5 

3 5 1,3 

4 9 2,1 

5 21 5,3 

6 15 3,8 

7 14 3,4 

8 5 1,3 

9 3 0,7 

10 (molt bona) 1 0,2 

No sap 315 78,4 

No contesta 9 2,1 

Mitjana 5,446   

Desviació 1,881   
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Evolució de les valoracions mitjanes envers els diferents grups parlamentaris 
 

 
2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

G.P. Ciutadans Compromesos - 6,3 5,9 5,6 5,0 5,4 5,7 

G.P. Demòcrates 5,4 6,9 6,6 6,2 5,7 5,6 5,8 

G.P. Andorra Endavant - - 5,3 4,3 4,7 5,4 5,9 

G.P. Concòrdia - - - - - 5,7 5,8 

G.P. Socialdemòcrata 5,5 6,1 6,0 5,6 5,7 5,4 5,5 

Conseller no adscrit Victor Pintos 5,2 6,1 6,1 5,8 5,1 5,2 5,4 
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3.7. Com qualificaria la situació política general d’Andorra 
actualment? Molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt bona 19 4,6 

Bona  157 39,1 

Regular 149 37,1 

Dolenta 42 10,5 

Molt dolenta 15 3,7 

No contesta 20 5,1 
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3.8. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el 
funcionament de la democràcia a Andorra? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt satisfet/a  49 12,3 

Bastant satisfet/a  169 42,0 

Ni satisfet ni insatisfet (no dir)  45 11,2 

Poc satisfet/a  99 24,5 

Gens satisfet/a  24 6,0 

No ho sap  13 3,2 

No contesta  3 0,8 
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3.8.1. Per quin motiu està poc o gens satisfet/a amb el funcionament de 
la democràcia a Andorra?  
 
Persones que estan poc o gens satisfetes amb el funcionament de la democràcia a Andorra 
(N=123) 
 
  freqüències Percentatges 

Total 123 100 

Manca de drets polítics dels immigrants, doble nacionalitat 37 30,0 

El problema de l'habitatge i cost de la vida en relació als salaris, 
manca una regulació/solució 37 30,0 

Moltes desigualtats socials, manca d'ajudes 9 7,2 

No escolten als ciutadans, democràcia participativa, més 
consultes, etc. 9 7,2 

No és un sistema democràtic, només parcialment, obsolet 8 6,2 

El govern respon a interessos particulars, dels rics, no es mira 
pel poble 8 6,7 

Percepció de discriminació, obstacles segons el lloc d'origen 6 4,8 

No sap, no contesta 5 4,2 

Altres 5 4,4 

Molts temes a millorar que no s'atenen, millorar gestió 5 3,8 

Sistema electoral, repartiment d'escons, poc representatiu 4 3,4 

El nou model de país que es pretén no funciona/agrada. 
Inversió estrangera, especulació, acord UE, immigració 3 2,5 

Desencantament, desafecció, no segueix la política 3 2,2 

Andorra ha empitjorat, s'estan carregant el país 3 2,2 

Problemes laborals, baixa, acomiadament 2 1,5 

Manca varietat de partits polítics, més rotació, sempre són els 
mateixos 1 0,8 

Tot està massa controlat i dirigit per normes, partits 1 0,7 

Justícia molt lenta 1 0,7 

Regular l'avortament 1 0,8 

No es tenen en compte els drets humans o de la Constitució 1 0,9 
Nota: pregunta multiresposta. Suma percentual superior a 100. 
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3.9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les 
expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Extrema esquerra 1 0,2 

Esquerra 66 16,5 

Centre esquerra 32 8,0 

Centre  63 15,6 

Centre dreta 53 13,3 

Dreta 73 18,2 

Extrema dreta 13 3,2 

Apolític/a 25 6,1 

Indecís/a 25 6,3 

Altres 14 3,6 

No ho sap  25 6,3 

No contesta 11 2,7 

 
 
Altres respostes 
 
  freqüències Percentatges 

Total 14 100 

Cap 6 39,5 

No hi ha dreta ni esquerra actualment, no s'aplica a 
Andorra, és el mateix 2 13,1 

Neutre 1 8,8 

Barreja de diferents idees 1 7,1 

No li agrada la política, decebut 1 7,1 

Progressista 1 8,5 

Humanista 1 8,8 

Liberal 1 7,1 
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3.10. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin 
considera més proper a les seves idees? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Demòcrates per Andorra (DA) (Xavier Espot) 55 13,6 

Andorra Endavant (Carine Montaner) 29 7,1 

Concòrdia (Cerni Escalé) 25 6,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) (Pere Baró) 19 4,8 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) (Bartomeu) 9 2,2 

Liberals d'Andorra (LdA) (Cristina Rico) 7 1,7 

Acció (Marc Magallon / Judith Pallarés) 2 0,5 

Ciutadans compromesos 1 0,3 

Andorra Sobirana (Eusebi Nomen) 1 0,3 

Altres. Quin? 7 1,8 

Cap 64 15,8 

No ho sap 177 44,0 

No contesta 7 1,7 

 
 
 
Altres respostes 
 
  freqüències Percentatges 

Total 7 100 

Partits de dretes 3 47,7 

Partit d'esquerra 1 18,6 

No està definit 1 11,2 

Altres 1 11,2 

No contesta 1 11,2 
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3.11. Quin grau de simpatia té per cadascun dels següents 
partits d’àmbit nacional que es van presentar a les darreres 
eleccions generals l’any 2023 on  0 seria cap simpatia i 10 
molta simpatia? (ordenats alfabèticament) 
 
 

 2025 2024 

Percentatges Mitjana Desv Mitjana Desv 

Acció 4,898 2,359 4,876 2,326 

Andorra Endavant 5,760 2,406 5,486 2,190 

Concòrdia 5,566 1,937 5,605 1,901 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 5,731 2,391 5,583 2,457 

Liberals d'Andorra 5,214 2,227 5,097 2,223 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 5,290 2,269 5,341 2,151 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 5,175 2,305 5,123 2,117 

 
3.11.1. Acció 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 8 2,0 

1 1 0,3 

2 5 1,3 

3 8 2,1 

4 12 2,9 

5 21 5,3 

6 17 4,2 

7 14 3,4 

8 4 1,0 

9 3 0,7 

10 (molta simpatia) 3 0,6 

No sap 303 75,5 

No contesta 3 0,7 

Mitjana 4,898   

Desviació 2,359   

 
  



87 
 

3.11.2. Andorra Endavant 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 9 2,3 

1 2 0,5 

2 7 1,8 

3 8 2,0 

4 17 4,3 

5 38 9,4 

6 34 8,5 

7 24 6,0 

8 19 4,8 

9 14 3,4 

10 (molta simpatia) 11 2,7 

No sap 215 53,6 

No contesta 3 0,7 

Mitjana 5,760   

Desviació 2,406   

 
 
 
3.11.3. Concòrdia 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 7 1,8 

1 1 0,3 

2 1 0,2 

3 8 2,0 

4 15 3,6 

5 44 10,8 

6 31 7,8 

7 31 7,7 

8 16 4,1 

9 4 1,1 

10 (molta simpatia) 1 0,2 

No sap 239 59,5 

No contesta 3 0,9 

Mitjana 5,566   

Desviació 1,937   
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3.11.4. Demòcrates per Andorra 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 16 3,9 

1 1 0,3 

2 6 1,5 

3 8 1,9 

4 18 4,4 

5 30 7,5 

6 41 10,1 

7 40 10,0 

8 34 8,6 

9 10 2,6 

10 (molta simpatia) 4 1,0 

No sap 191 47,6 

No contesta 3 0,7 

Mitjana 5,731   

Desviació 2,391   

 
 
 
3.11.5. Liberals d’Andorra 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 10 2,6 

1 2 0,5 

2 4 1,1 

3 11 2,8 

4 13 3,3 

5 37 9,3 

6 27 6,8 

7 25 6,1 

8 12 3,1 

9 5 1,1 

10 (molta simpatia) 2 0,4 

No sap 247 61,5 

No contesta 5 1,3 

Mitjana 5,214   

Desviació 2,227   
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3.11.6. Partit Socialdemòcrata 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 12 3,0 

1 1 0,3 

2 5 1,3 

3 13 3,2 

4 19 4,8 

5 37 9,3 

6 37 9,2 

7 25 6,1 

8 16 4,0 

9 5 1,2 

10 (molta simpatia) 4 1,1 

No sap 222 55,2 

No contesta 5 1,3 

Mitjana 5,290   

Desviació 2,269   

 
 
 
3.11.7. Socialdemocràcia i Progrés  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 (cap simpatia) 13 3,1 

1 1 0,3 

2 6 1,4 

3 6 1,4 

4 16 3,9 

5 38 9,5 

6 28 7,0 

7 19 4,7 

8 13 3,2 

9 6 1,5 

10 (molta simpatia) 2 0,4 

No sap 250 62,3 

No contesta 5 1,3 

Mitjana 5,175   

Desviació 2,305   
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3.12. Si ara se celebressin Eleccions Generals quin partit creu 
vostè que guanyaria? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 153 38,1 

Andorra Endavant 18 4,5 

Concòrdia 14 3,4 

Partit Socialdemòcrata (PS) 7 1,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 3 0,8 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 0,4 

Acció 1 0,3 

Cap 4 0,9 

Altres. Quin? 5 1,2 

No ho sap 192 47,8 

No contesta 3 0,8 

 
 
3.13. Pensa que aquest partit guanyaria per majoria absoluta? 
 
Persones que han mencionat algun partit polític (N=196) 
 
  freqüències Percentatges 

Total 196 100 

Sí 55 28,2 

No 123 62,6 

No sap  17 8,6 

No contesta 1 0,7 

 
 
Pensa que aquest partit guanyaria per majoria absoluta? (percentatge segons 
partit polític mencionat) 
 

% Verticals   DA 
Andorra 

Endavant Concòrdia PS LdA SDP Acció 

Total 196 153 18 14 7 3 2 1 

Sí 28,2 31,2 26,3 15,3 12,5 0,0 0,0 0,0 

No 62,6 59,2 63,2 84,7 75,8 100,0 48,6 100,0 

No sap  8,6 8,7 10,4 0,0 11,8 0,0 51,4 0,0 

No contesta 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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3.14. Amb quin interès està seguint els primers mesos de 
Donald Trump com a president dels Estats Units? 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt interès 102 25,4 

Bastant interès  139 34,6 

Poc interès 104 25,8 

Gens interès 56 13,9 

No contesta 1 0,3 
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3.15. Dels següents sentiments, quin reflexa millor com se 
sent davant de la tornada de Donald Trump com a president 
dels Estats Units? 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Por 57 14,2 

Preocupació 200 49,8 

Indiferència 55 13,8 

Optimisme 32 8,0 

Esperança 28 7,0 

Altre, quin? 23 5,8 

No contesta 7 1,8 

 
 
Altres 
 

  freqüències Percentatges 

Total 23 100 

Res 8 33,1 

Ràbia 5 20,0 

Perplexitat, incredulitat, sorpresa 3 12,9 

Rebuig 1 5,8 

Riure 1 3,5 

Incertesa 1 4,4 

Pessimisme 1 3,5 

Decepció 1 3,7 

Admiració 1 3,5 

És un excèntric es boig però el menys dolent dels candidats 1 5,8 

D'acord amb alguns temes 1 3,7 
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3.16. Si tenim en compte l’ordre mundial, pensa que Donald 
Trump tindrà un impacte molt positiu, positiu, ni positiu ni 
negatiu, negatiu, o molt negatiu en relació en aquests 
aspectes: 
 

 

Molt 
positiu 

Bastant 
positiu 

Ni positiu 
ni negatiu 

Bastant 
negatiu 

Molt 
negatiu 

No 
contesta 

Els valors democràtics 4,3 12,0 12,0 33,0 31,3 7,4 

La lluita contra el canvi climàtic 3,9 8,5 14,1 28,5 35,6 9,5 

La seguretat mundial 5,7 18,4 9,5 30,4 30,4 5,7 

El Comerç internacional 5,2 10,1 8,0 34,1 36,4 6,2 
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3.16.1. Els valors democràtics 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 17 4,3 

Bastant positiu 48 12,0 

Ni positiu ni negatiu 48 12,0 

Bastant negatiu 133 33,0 

Molt negatiu 126 31,3 

Ns/nc 30 7,4 

 
 
3.16.2. La lluita contra el canvi climàtic 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 16 3,9 

Bastant positiu 34 8,5 

Ni positiu ni negatiu 56 14,1 

Bastant negatiu 114 28,5 

Molt negatiu 143 35,6 

Ns/nc 38 9,5 
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3.16.3. La seguretat mundial 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 23 5,7 

Bastant positiu 74 18,4 

Ni positiu ni negatiu 38 9,5 

Bastant negatiu 122 30,4 

Molt negatiu 122 30,4 

Ns/nc 23 5,7 

 
 
3.16.4. El Comerç internacional 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 21 5,2 

Bastant positiu 41 10,1 

Ni positiu ni negatiu 32 8,0 

Bastant negatiu 137 34,1 

Molt negatiu 146 36,4 

Ns/nc 25 6,2 
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3.17. Amb relació al sistema d’aranzels que Trump vol imposar 
a la resta de països, quin impacte pensa que tindrà sobre 
l’economia mundial?  
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 15 3,8 

Bastant positiu 31 7,7 

Ni positiu ni negatiu 38 9,4 

Bastant negatiu 172 42,8 

Molt negatiu 122 30,3 

Ns/nc 24 6,1 
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3.18. I sobre l’economia Andorrana? 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Molt positiu 16 3,9 

Bastant positiu 26 6,4 

Ni positiu ni negatiu 148 36,8 

Bastant negatiu 106 26,3 

Molt negatiu 56 13,8 

No sap 8 2,1 

No contesta 43 10,7 
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3.19. Creu que Andorra hauria de negociar els aranzels amb 
els EEUU? 
 

  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sí, directament amb els EEUU 64 16,0 

Sí, conjuntament amb la resta d’Europa 166 41,2 

No, no cal negociar 126 31,2 

Altres 5 1,2 

No sap 40 10,0 

No contesta 2 0,4 

 
 
Altres 
 
  freqüències Percentatges 

Total 5 100 

Depèn del volum de l'exportació 1 22,4 

Sí, però no sap com, directament i amb la resta de Europa 2 34,5 

Buscar aliats 1 17,8 

Per la seguretat del país 1 25,3 
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3.25. A quina parròquia viu?  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Canillo 36 8,9 
Encamp 68 17,0 
Ordino 19 4,7 
La Massana 62 15,3 
Andorra la Vella 114 28,3 
Sant Julià de Lòria 39 9,7 
Escaldes-Engordany 64 16,0 

 

3.26. Nacionalitat 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Espanyola 185 45,9 
Francesa 23 5,7 
Portuguesa 75 18,5 
Altres  120 29,8 

 
Altres nacionalitats 
 
  freqüències Percentatges 
Total 120 100 
Argentina 25 20,4 
Peruana 17 14,4 
Colombiana 14 12,0 
Italiana 9 7,6 
Veneçolana 5 4,2 
Brasilera 4 3,6 
Russa 4 3,4 
Uruguaiana 4 3,0 
Xilena 4 3,2 
Britànica 3 2,2 
Dominicana 3 2,3 
Marroquina 3 2,8 
Romanesa 3 2,4 
Belga 3 2,6 
Filipina 2 2,0 
Mexicana 2 1,7 
Holandesa 1 0,7 
Índia 1 0,7 
Alemanya 1 0,7 
Libanesa 1 0,7 
Nicaragüenca 1 0,9 
Paraguaiana 1 0,9 
Equatoriana 1 0,7 
Ucraïnesa 1 1,0 
Xinesa 1 0,7 
Boliviana 1 0,7 
Danesa 1 1,1 
Moldava 1 0,9 
Sueca 1 1,0 
Turca 1 0,7 
Txeca 1 0,7 
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3.27. Anys de residència  
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Menys de 10 anys 151 37,6 
Entre 10 i 19 anys 76 19,0 
20 anys o més 172 42,9 
No contesta 2 0,5 

 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 
Casos 400 400,0 
Mitjana 18,601   
Desviació 15,414   

 
3.29. Per què no s’ha fet andorrà/na? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 172 100 
Per no perdre la nacionalitat d'origen, no s'accepta la doble 
nacionalitat 45 26,0 

No s'ho ha plantejat, no és una prioritat 15 8,5 
No hi ha avantatges, no val la pena 14 8,4 
No ho sap 14 8,3 
No ho necessita 13 7,4 
Vincles i identificació amb el país d'origen 10 6,1 
Ho està tramitant o ho vol fer  9 5,2 
No vol 9 5,2 
Traves en el procediment per obtenir la nacionalitat, ha estat uns 
anys fora 8 4,8 

No li interessa 8 4,4 
Té previst o potser marxarà del país 7 4,0 
Pels exàmens 5 2,7 
Per viatjar és més fàcil amb un passaport de la Unió Europea 4 2,1 
Li és igual, està bé així 4 2,0 
Per la llengua, no parla prou bé català 4 2,5 
Per qüestions familiars, personals 3 1,6 
Pels tràmits, papers, no és fàcil 3 1,8 
Ho està pensant 3 1,7 
No pot, fins ara no podia 3 1,6 
Manca de temps 2 1,4 
Ha passat el temps i de moment no ho ha fet 2 1,1 
Per mandra, ho ha deixat passar 1 0,5 
Esperar molts anys 1 0,5 
Altres 1 0,5 
Cap raó 0 0,0 
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3.30. Votaria a les eleccions andorranes si pogués? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Sí 350 87,0 

No 45 11,2 

Ns/nc 7 1,9 

 
 
3.30.1. Per què no? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 45 100 
No li interessa, no li agrada votar 14 30,9 
No vol votar, no vota mai 8 16,8 
No serveix per res, no confia en els polítics 8 16,8 
No sabria a qui votar, no lo agrada cap partit 6 13,8 
Altres  6 13,4 
No és el meu país  4 9,2 
No ho sap 2 4,7 
No contesta 2 4,8 
Per la edat, es massa gran  1 3,0 

 
 

3.31. A quin partit votaria si pogués votar i hi hagués ara 
eleccions generals a Andorra? (Llista nacional) 
 
  freqüències Percentatges 

Total 350 100 
Demòcrates per Andorra (DA+Ciutadans Compromesos+Acció 
Comunal d'Ordino+Units pel progrés+Independents.) – Xavier Espot 59 16,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) - Pere Baró 21 5,9 
Progressistes SDP 2 0,6 
Liberals d’Andorra (LdA) - Cristina Rico 4 1,1 
Concòrdia - Cerni Escalé 21 6,1 
Acció - Marc Magallon 1 0,4 
Andorra Endavant - Carine Montaner 34 9,7 
Altres 13 3,6 
No contesta 9 2,5 
No sap 186 53,2 
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3.35. Nivell d'estudis més alt que ha assolit 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 14 3,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 80 19,8 

Ensenyament secundari superior 150 37,4 

Universitaris 156 38,9 

No contesta 2 0,5 

 
3.36. Quina és la seva situació laboral? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Assalariat del sector públic (administració pública) 20 5,0 

Assalariat del sector privat 203 50,6 

Treballador/a per compte propi (professional liberal, empresari/ària, 
autònom/a) 

84 20,8 

Estudiant 5 1,2 

Tasques de la llar 1 0,3 

Jubilat/ada 65 16,2 

Aturat/ada 6 1,6 

Baixa (indefinida o de llarga durada) 7 1,7 

Altres situacions 9 2,3 

No contesta 1 0,3 

 
3.37. Ocupació actual 
 
  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 45 11,2 

Personal administratiu i similars 34 8,4 

Professionals, tècnics i similars 63 15,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

89 22,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 53 13,2 

Treballadors no qualificats 22 5,4 

Jubilats 65 16,2 

Estudiants 5 1,2 

Treball domèstic no remunerat. 1 0,3 

Aturats i altres situacions 22 5,5 

NS/NC 3 0,9 
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3.38. Sector econòmic 
 
  freqüències Percentatges 

Total 325 100 

Sector primari 2 0,7 

Sector industrial i garatges 14 4,2 

Construcció i annexes 39 12,0 

Comerç 50 15,4 

Hoteleria i restauració 57 17,7 

Transport 18 5,6 

Organismes financers i assegurances 20 6,2 

Professions liberals 6 1,9 

Administració pública 8 2,4 

Ensenyament 7 2,3 

Sanitat 9 2,7 

Personal domèstic 7 2,2 

Parapúbliques 6 1,8 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 48 14,8 

Serveis personals 16 5,0 

Oci 6 2,0 

Ns-Nc 11 3,3 

 
3.39. En una escala entre 0 i 10 que representa la situació 
econòmica de la població d'Andorra, on al valor 0 estarien les 
persones amb menys recursos econòmics i al 10 les que tenen 
més recursos... 
 
 freqüències Percentatges 

Total 402 100 

0 4 1,0 

1 9 2,2 

2 15 3,7 

3 35 8,7 

4 50 12,5 

5 105 26,1 

6 83 20,7 

7 66 16,5 

8 17 4,2 

9 2 0,4 

10 6 1,5 

No sap 5 1,3 

No contesta 5 1,2 

      

Mitjana 5,211   

Desviació 1,766  
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  freqüències Percentatges 

Total 402 100 

Baixos o molt baixos (0-2) 28 6,9 

Per sota de la mitjana (3-4) 85 21,3 

Mitjana del país (5) 105 26,1 

Per sobre de la mitjana (6-7) 149 37,2 

Alts o molt alts (8-10) 24 6,1 

No sap 5 1,3 

No contesta 5 1,2 

 
 
 


